



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в даче взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, 10 апреля текущего года в городе Карабаш подозреваемый дал взятку в сумме 20 тысяч рублей сотруднику полиции за непривлечение к установленной законом ответственности за нарушение правил дорожного движения.



От взятки сотрудник полиции отказался и сообщил руководству о произошедшем. Преступные действия подозреваемого были зафиксированы.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.04.2022

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1672867>